

## **Следственными органами СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту пожара в Петропавловском районе, при котором погибли три человека**



Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в утреннее время 28 сентября 2020 года в Петропавловском районе произошло возгорание частного дома. После тушения пожара обнаружены тела троих человек: 54-летнего хозяина дома и двух местных жителей 43 и 62 лет.

Следователи и следователи – криминалисты провели осмотр места происшествия. Также на место выехал прокурор Петропавловского района. По изъятым вещественным доказательствам назначены судебно-медицинская, пожаро-техническая и криминалистическая экспертизы. Ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1503374>